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KẾ HOẠCH
Triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh Covid-19
                                    khi học sinh quay trở lại trường

          Căn cứ công văn số 406/BGDĐT ngày 13/02/2020 của Bộ GD&ĐT về việc tăng cường biện pháp phòng chống dịch Covid-19 khi học sinh, sinh viên đi học trở lại.
          Căn cứ công điện số 343/CĐ-CTUBND ngày 24/02/2020 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc tăng cường công tác phòng chống dịch Covid-19 và chuẩn bị các điều kiện cho học sinh đi học trở lại.

          Căn cứ công văn số 914/BYT-MT ngày 26/02/2020 của Bộ y tế - môi trường về việc tăng cường công tác phòng chống dịch Covid-19 trong trường học, ký túc xá

          Căn cứ công văn số 62/PGD&ĐT ngày 27/02/2020 của Phòng GD&ĐT về việc tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh và chuẩn bị tổ chức cho học sinh đi học trở lại.

          Căn cứ công văn số 696/BGDĐT ngày 04/3/2020 của Bộ GD&ĐT về việc cần làm để phòng, chống dịch bệnh Covi-19 trong trường học.
         Trường THCS Đại Tập xây dựng kế hoạch triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh Covid-19 khi học sinh quay trở lại trường như sau:

A. MỤC TIÊU

- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của toàn thể đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh của nhà trường về tác hại của bệnh dịch và công tác phòng, chống bệnh dịch.

- Thực hiện các biện pháp phòng, chống bệnh dịch trong nhà trường. Đảm bảo môi trường giáo dục an toàn, vệ sinh phòng bệnh kịp thời, đúng quy định.

- Đảm bảo không để dịch bệnh bùng phát và lây lan trong nhà trường.
B. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ

       I. Công tác truyền thông, tuyên truyền nâng cao nhận thức cho đội ngũ CBQL, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh đối với công tác phòng, chống dịch bệnh.

       1. Trước khi học sinh trở lại trường.
- Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục những nội dung cơ bản về nguyên nhân, 
biểu hiện, tác hại của bệnh dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona đối với sức khỏe của con người, hậu quả nghiêm trọng đối với cộng đồng, xã hội; mức độ nguy hiểm, khả năng lây lan của bệnh dịch; các biện pháp phòng tránh bệnh dịch thông thường trong trường học.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phổ biến, giáo dục bằng nhiều phương thức: qua website cuả trường, qua hệ thống zalo, facebook, hệ thống phát thanh của xã, phát tờ rơi, tin nhắn Vnenedu, cho học sinh làm bài dự thi “Tìm hiểu về bệnh Covid-19”.

- Đẩy mạnh công tác truyền thông đến đông đảo phụ huynh học sinh thông qua Ban đại diện cha mẹ học sinh, thông qua học sinh nhằm huy động sự tham gia của cha mẹ học sinh trong công tác phòng, chống bệnh dịch tại nhà trường.

         2. Khi CBGVNV và học sinh đến trường.
         - Đẩy mạnh các công tác truyền thông qua hệ thống băng zon, khẩu hiệu đặt những nơi học sinh, CBGVNV dễ quan sát như: cổng trường, bảng tin, lớp học, khu cầu thang, khu rửa tay, nhà vệ sinh

        - Qua các giờ sinh hoạt, giờ chào cờ đầu tuần (trong lớp), giáo viên chủ nhiệm hướng dẫn học sinh cách giữ gìn vệ sinh cá nhân, môi trường, lớp học, cách phòng chống dịch bệnh covid-19, quy trình rửa tay thường quy, cách sử dụng khẩu trang,….

         II. Công tác phối hợp với cơ quan y tế trong công tác vệ sinh trường học; theo dõi, quản lý sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

1. Trước khi học sinh trở lại trường.
        - Đẩy mạnh các hoạt động của công tác y tế trường học như phối hợp với trạm y tế xã xây dựng Chương trình hành động cụ thể nhằm chủ động kiểm soát tình hình diễn tiến dịch bệnh, và các biện pháp khi có dịch bệnh xảy ra.

        - Phối hợp với trạm y tế địa phương lập hồ sơ theo dõi, quản lý tình hình sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. Phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh, khi có hiện tượng bất thường hoặc dịch bệnh xảy ra kịp thời cách ly, đưa tới bệnh viện để chẩn đoán, điều trị, kiên quyết không để dịch bệnh lây lan, bùng phát.
       - Giám sát việc vệ sinh, phun thuốc khử khuẩn để phòng chống dịch bệnh trong nhà trường.

       - Tham mưu với trạm y tế xã tổ chức tập huấn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường về công tác phòng dịch bệnh để CBGVNV có những kiến thức, kỹ năng cơ bản, chắc chắn hơn để tự mình phòng dịch bệnh và có thể hướng dẫn lại cho  học sinh.

      2. Khi CBGVNV và học sinh đến trường.
       - Trạm y tế xã cử nhân viên đến trực tại trường theo lịch học của học sinh.
       - Nhân viên y tế xã hướng dẫn, kết hợp cùng giáo viên (có tiết 1) kiểm tra thân 
nhiệt học sinh trước khi vào lớp, có sổ nhật kí theo dõi thân nhiệt và sức khỏe học sinh; nhắc nhở, kiểm tra khâu vệ sinh cá nhân, môi trường, lớp học.

       - Nhân viên y tế xã cùng giáo viên, nhân viên nhà trường theo dõi tình hình sức khỏe học sinh và CBGVNV trong nhà trường. Nếu nhiệt độ cơ thể từ 37,50 trở lên hoặc dưới 360 hoặc có những biểu hiện nghi vấn về các triệu chứng của bệnh Covid-19 thì đưa về phòng y tế cách ly, ngay sau đó báo cho lãnh đạo trạm y tế xã và cha mẹ học sinh, nhân viên y tế tại trường cung cấp khẩu trang và hướng dẫn sử dụng đúng cách.
      III. Công tác phối hợp với cha mẹ học sinh.
       1. Khi học sinh ở nhà
      - Phối hợp với cha mẹ học sinh hướng dẫn các con một số biện pháp để tăng cường sức khỏe:

         + Súc miệng, họng bằng nước muối hoặc nước súc miệng thường xuyên.

         + Giữ ấm cơ thể, tập thể dục, ăn chín, uống chín và đảm bảo chế độ ăn uống đầy đủ dinh dưỡng.

         +  Hạn chế tiếp xúc với các vật nuôi, động vật hoang dã.
         + Nhắc nhở các con đi đường phải đeo khẩu trang, hạn chế đến những nơi đông người, không đi du lịch và tham gia lễ hội.
      2. Khi CBGVNV và học sinh đến trường.
       - Nhà trường tuyên truyền tới cha mẹ học sinh để họ sắm cho mỗi con/cháu khi đến trường có bình nước giữ nhiệt (hoặc cốc uống nước riêng), khẩu trang, khăn lau tay.
       - Cha mẹ học sinh có trách nhiệm đo hoặc hướng dẫn học sinh đo nhiệt độ trước khi đến trường. Nếu có sốt hoặc ho, khó thở thì chủ động cho con nghỉ học và theo dõi sức khỏe tại nhà và báo cho nhà trường nắm được, nếu cần thì đưa đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Cha mẹ cho học sinh ở nhà nếu học sinh đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế.  
       - Khi đưa đón con đến trường, yêu cầu cha mẹ học sinh dừng xe trước cổng bảo vệ, không cho phụ huynh vào trong trường (nếu không cần thiết) 
       - Cha mẹ học sinh giữ liên lạc với nhà trường trong suốt thời gian các cháu ở trường. 
      IV. Tổ chức thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh tại nhà trường.

       1. Nhiệm vụ chung của nhà trường
     1.1. Trước khi học sinh đến trường

          - Phối kết hợp cùng trạm y tế xã tổ chức tập huấn thêm cho cán bộ, giáo viên, 
nhân viên để mọi người phải có nhận thức đúng đắn, đầy đủ về mức độ nguy hiểm của bệnh dịch

          - Chuẩn bị hệ thống băng zôn, khẩu hiệu tuyên truyền dịch bệnh, hướng dẫn cách phòng chống dịch bệnh, cách rửa tay thường quy…tại các nơi CBGVNV và học sinh dễ quan sát như: cổng trường, lớp học, khu cầu thang, khu rửa tay, nhà vệ sinh…

          - Chuẩn bị sẵn sàng vật tư, hóa chất, thuốc men và các trang thiết bị y tế phù hợp tại nhà trường theo các công văn hướng dẫn chỉ đạo của cấp trên (như: nhiệt kế thủy ngân, máy đo thân nhiệt, nước rửa tay, nước sát khuẩn, bồn rửa tay, vòi rửa tay, giấy lau tay khô, khẩu trang, nước uống…) để đảm bảo khâu vệ sinh, phòng dịch bệnh, kiểm tra sức khỏe ban đầu cho CBGVNV và học sinh. Kế hoạch dự phòng như sau:

          + Phòng y tế riêng: 01 (trong đó có 02 giường, tủ thuốc và trang thiết bị theo quy định)

          + Máy đo thân nhiệt: 12 chiếc

          + Nhiệt kế thủy ngân: 15 chiếc
          + Nước + bánh xà phòng rửa tay: 45 chai/bánh

          + Nước rửa tay khô: 40 chai + 10 lít

          + Khẩu trang: 300 chiếc

          + Giấy lau tay khô: 20 hộp.

          + Bồn rửa tay: 8 bồn

          + Máng rửa tay: 03 máng

          + Vòi rửa tay: 40 vòi 

          + Bố trí 12 thùng đựng rác/12 lớp và đủ thùng đựng chất thải trong các khu vực làm việc của CBGVNV và khu học tập của học sinh. Lưu ý: thùng rác có nắp đậy kín và thực hiện thu gom, xử lý rác hàng ngày.
            1.2. Khi CBGVNV và học sinh đến trường.

          - Tổ chức dạy bù chương trình cho học sinh để kịp hoàn thành chương trình theo khung kế hoạch năm học mà Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT chỉ đạo. Đặc biệt quan tâm đến việc ôn thi vào lớp 10 cho học sinh khối 9.

- Không tổ chức các hoạt động trải nghiệm ngoài nhà trường, hạn chế tổ chức các hoạt động tập thể đông người. Đối với hoạt động phối hợp giáo dục với các đơn vị ngoài nhà trường có sử dụng nhân sự ngoài nhà trường, các nhà trường cần thực hiện các biện pháp phòng ngừa đối với những nguy cơ lây nhiễm dịch bệnh tại nhà trường trong quá trình tổ chức, đảm bảo không xảy ra tình trạng bệnh dịch do tổ chức các hoạt động phối hợp giáo dục. Việc chào cờ thứ 2 hàng tuần thực hiện tại lớp.

         - Không cho người lạ vào trường khi không có sự đồng ý của nhà trường. Nếu trường hợp cần thiết phải cho khách vào trường, yêu cầu nhân viên bảo vệ thực hiện 
những công việc sau:

           + Báo cáo với lãnh đạo trường

           + Yêu cầu nhân viên y tế đo thân nhiệt cho khách 

           + Yêu cầu khách làm các thủ tục vệ sinh trước khi vào trường

           + Ghi lại tên, địa chỉ đơn vị công tác/ nơi ở, số điện thoại liên lạc, ngày giờ ra vào trường và tên cán bộ làm việc với khách, hướng dẫn khách đi đúng phòng cần làm việc, không được đi vào các khu vực khác không cần thiết.

          - Về công tác khử khuẩn:

           + Mỗi ngày một lần, sau giờ học nhà trường tổ chức lau khử khuẩn nền nhà, tường nhà (nếu có thể), bàn ghế, đồ chơi, dụng cụ học tập và các đồ vật trong phòng học, phòng chức năng, khử khuẩn tay nắm cửa, tay vịn cầu thang, tay vịn lan can.

          + Trong trường hợp có học sinh có biểu hiện sốt hoặc ho, khó thở tại trường học, nghi ngờ hoặc có xét nghiệm dương tính với vi rút Corona thì nhà trường phải thực hiện khử khuẩn theo khuyến cáo và hướng dẫn của cơ quan y tế địa phương.   
         2. Trách nhiệm của Hiệu trưởng nhà trường.
- Chỉ đạo triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh tới toàn thể các thành viên BCĐ và toàn thể CBGVNV nhà trường.

- Phổ biến thông tin về tình hình dịch bệnh, các biện pháp phòng, chống dịch tới cán bộ, giáo viên, nhân viên học sinh trong toàn trường. Tham gia các hoạt động phòng, chống dịch khi có yêu cầu của ngành Y tế.


- Chỉ đạo các thành viên của BCĐ tuyên truyền cho học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh trong nhà trường về dịch bệnh và các biện pháp phòng ngừa (Rửa tay bằng xà phòng, sử dụng chất sát khuẩn, đeo khẩu trang đúng cách, không tụ tập đông người, không đi lễ hội, danh lam thắng cảnh, …), tự theo dõi sức khỏe, khai báo khi có biểu hiện nghi ngờ mắc bệnh.

          - Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm nếu để xảy ra tình huống dịch bệnh tại đơn vị do nguyên nhân chủ quan, thiếu trách nhiệm.


- Theo dõi, đôn đốc, tổ chức kiểm tra giám sát việc thực hiện Kế hoạch tại nhà trường; nắm bắt kịp thời tình hình triển khai, thực hiện của các thành viên BCĐ nhà trường.

          3. Nhiệm vụ của các thành viên trong Ban Chỉ đạo trường THCS Đại Tập.


- Thực hiện nhiệm vụ được phân công tại Quyết định số 01/QĐ-THCSĐTngày 03/02/2020 của trường THCS Đại Tập.

          - Duy trì hoạt động của Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh từ đầu mùa dịch. Làm tốt vai trò trách nhiệm của người đứng đầu, của từng thành viên ban chỉ đạo trước và khi học sinh trở lại trường.
           4. Trách nhiệm của CBGVNV nhà trường.
        4.1. Trước khi học sinh đến trường

          - Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn và nghiên cứu kỹ các công văn chỉ đạo của nhà trường và cấp trên về việc phòng chống dịch bệnh covid-19.

          - Thường xuyên giữ liên lạc với cha mẹ học sinh và học sinh để nắm bắt tình hình hình sức khỏe học sinh và báo cáo về Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh của nhà trường ngày/2 lần.

          - Thực hiện thường xuyên trong các ca trực và tổ chức nhiều lần việc tổng vệ sinh môi trường, vệ sinh khử khuẩn trong khuôn viên trường học, lớp học, đảm bảo môi trường lớp học sạch sẽ, khô thoáng. Vệ sinh sạch sẽ bề mặt các phòng học, đồ dùng dạy học thường ngày bằng xà phòng, chất tẩy rửa phù hợp, an toàn. 

          - Hướng dẫn học sinh học trực tuyến, giao bài cho học sinh qua hệ thống Internet (gmail, zalo, facebook, website…)

            4.2. Khi CBGVNV và học sinh đến trường.
          - Giáo viên chủ nhiệm có trách nhiệm tập huấn cho học sinh các kỹ năng phòng chống dịch Covid-19 như :

          + Rửa tay với nước sạch và xà phòng theo quy trình rửa tay của Bộ Y tế tại các thời điểm: Trước khi vào lớp học, trước và sau khi ăn, sau mỗi giờ ra chơi và nghỉ giữa giờ, sau khi đi vệ sinh, khi thấy tay bẩn.

         + Che mũi, miệng khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay, hoặc ống tay áo để làm giảm phát tán dịch tiết đường hô hấp. Vứt bỏ khăn giấy che mũi, miệng vào thùng rác và rửa sạch tay. Bỏ rác đúng nơi quy định.

         + Tránh đưa tay lên mắt, mũi, miệng để tránh lây nhiễm bệnh.

         + Không dùng chung các đồ dùng cá nhân như cốc, chai nước, khăn tay, gối, chăn...

         + Nghiêm cấm học sinh khạc nhổ bừa bãi.

        - Hàng ngày, đầu buổi học, giáo viên điểm danh và đo thân nhiệt của học sinh theo sự hướng dẫn của nhân viên y tế. Nếu nhiệt độ cơ thể học sinh từ 37,50 trở lên hoặc dưới 360 hoặc có những biểu hiện nghi vấn về các triệu chứng của bệnh Covid-19 thì đưa về phòng y tế cách ly, ngay sau đó báo cho lãnh đạo trạm y tế xã và cha mẹ học.
       - Trong các tiết học, khi giáo viên phát hiện học sinh có biểu hiện sốt hoặc ho, khó thở thì phải đưa đến phòng y tế ngay để kiểm tra, theo dõi, cách ly và thông báo ngay cho trạm y tế xã/phường, cơ quan quản lý và cha mẹ học sinh. Nhân viên y tế tại trường học có trách nhiệm cung cấp khẩu trang và hướng dẫn đeo đúng cách cho học sinh nêu trên.

       - CBGVNV tự kiểm tra thân nhiệt, kiểm tra sức khỏe của bản thân và khai báo về nhà trường (phải khai báo trung thực). Khi giáo viên, cán bộ công nhân viên nhà trường có biểu hiện sốt hoặc ho, khó thở thì phải đến phòng y tế ngay để được kiểm tra, theo dõi, cách ly. Nhân viên y tế thông báo ngay cho trạm y tế xã/phường, cơ 
quan quản lý đồng thời cung cấp khẩu trang và hướng dẫn đeo đúng cách cho giáo 
viên, cán bộ công nhân viên nhà trường nêu trên.
         -  Thực hiện dạy bù chương trình cho học sinh theo TKB Ban giám hiệu sắp xếp

        V. Phương án xử lý nhanh trong trường hợp nghi ngờ nhiễm dịch bệnh hoặc có trường họp nhiễm dịch bệnh trong CBGVNV và học sinh đang công tác, học tập tại trường.
         1. Khi CBGVNV, học sinh ở nhà

a)  Trong trường hợp nhà trường được phụ huynh/học sinh, CBGVNV thông báo về việc có biểu hiện nghi  ly, nghi ngờ nhiễm bệnh:
         - Cho người bị nghi nhiễm Covid-19 nghỉ học/làm việc, yêu cầu cách ly theo dõi tại nhà.
         - Ban chỉ đạo phòng phòng chống Covid-19 của trường có trách nhiệm thông báo với trạm y tế xã để trạm y tế xã xử lý
         - Nhà trường báo cáo ngày/2 lần về tình trạng sức khỏe CBGVNV và học sinh, đặc biệt là người nghi nhiễm Covid-19
         - Trong thời gian chưa có kết quả xét nghiệm chính thức của Y tế, nhà trường yêu cầu CBGVNV và học sinh không tiếp xúc với các trường hợp nghi nhiễm trên.
b) Trong trường hợp nhà trường được phụ huynh/học sinh, CBGVNV thông báo về việc họ bị nhiễm Covid-19:
          - Nhà trường thông báo tới tất cả phụ huynh/học sinh, CBGVNV nắm bắt được và có trách nhiệm khai báo thành khẩn nếu đã tiếp xúc với người nhiễm bệnh hoặc gia đình người nhiễm bệnh.
         2. Khi CBGVNV và học sinh đến trường.
        a) Trong trường hợp phát hiện người có biểu hiện nghi ngờ nhiễm bệnh thông qua việc kiểm tra thân nhiệt hoặc do cá nhân tự khai báo trong quá trình đang làm việc hoặc học tập tại trường:
        - GV phụ trách tiết học và GV trực ban có trách nhiệm báo cáo ngay với đ/c Hiệu trưởng 
        - Đ/c Hiệu trưởng báo ngay cho trạm Y tế và thông báo ngay với Ban Chỉ đạo và cấp trên  để xin ý kiến chỉ đạo và phối hợp xử lý tiếp theo.
        - Cử CBGV xuống ngay hiện trường thực hiện các biện pháp cách ly, chống lây nhiễm ban đầu (cho người có biểu hiện nghi ngờ nhiễm bệnh đeo khẩu trang, sát trùng tay và đưa xuống Trạm Y tế xã, trên đường di chuyển hạn chế tối đa việc tiếp xúc với những người xung quanh)
        - Trạm Y tế tư vấn cho cá nhân có biểu hiện nghi ngờ nhiễm bệnh đi kiểm tra, khám tại các cơ sở y tế.
        - Sau khi có xác nhận của cơ sở y tế là không nhiễm dịch bệnh hoặc sau 14 ngày mà không còn các biểu hiện nghi ngờ nhiễm bệnh thì người bị nghi ngờ nhiễm bệnh có thể đi làm hoặc đi học lại. Việc xuất trình các giấy tờ xác nhận không nhiễm dịch bệnh của cơ sở y tế hoặc tiến hành trực tiếp kiểm tra thân nhiệt khi quay lại làm việc hoặc học tập trong trường hợp này là thủ tục bắt buộc.
           - Trong quá trình xử lý, thường xuyên báo cáo và tuân theo các hướng dẫn cách thức xử lý của Ban chỉ đạo phòng chống dịch Corona của Phòng GD&ĐT và ủy ban nhân dân huyện Khoái Châu.
          b) Trong trường hợp có kết quả xác nhận chính thức của cơ sở y tế về trường hợp bị nhiễm virus nCoV là CBGVNV hoặc học sinh đang công tác và học tập tại trường:
           - Ngay sau khi tiếp nhận thông tin chính xác, Đ/c Hiệu trưởng báo cáo ngay cho Ban chỉ đạo để báo cáo Ban chỉ đạo phòng chống dịch Corona của Phòng GD&ĐT và ủy ban nhân dân huyện Khoái Châu để có biện pháp phối hợp và ứng phó phòng chống dịch lây lan.
           - Đồng thời triển khai ngay các biện pháp ban đầu nhằm hạn chế lây lan dịch bệnh: khoanh vùng xác định khu vực trong trường mà người bị nhiễm bệnh đã từng tiếp xúc trước đó. Thông báo cho toàn trường biết về ca nhiễm bệnh và yêu cầu các cá nhân đã từng tiếp xúc gần với bệnh nhân trong vòng 7 ngày trước đó cung cấp thông tin về đường dây nóng hoặc gửi email cho nhà trường.
           - Ban chỉ đạo làm việc với lãnh đạo Trường, yêu cầu tất cả các CBGVNV hoặc học sinh đã tiếp xúc gần với bệnh nhân phải nghỉ làm/nghỉ học, tự cách ly tại nhà 14 ngày, theo dõi tình hình sức khỏe và chủ động kiểm tra, thăm khám tại các cơ sở y tế trong trường hợp cần thiết cử thành viên theo dõi, cập nhật tình hình sức khỏe của những người này và báo cáo kịp thời cho Ban Chỉ đạo. Sau 14 ngày tự cách ly, nếu tình hình sức khỏe tốt người tự cách ly sẽ đi làm, đi học lại bình thường.
           - Nhà trường tiến hành diệt khuẩn, khử trùng khu vực người bệnh đã tiếp xúc trong trường.
           - Trường hợp các cá nhân tiếp xúc với người bệnh với số lượng lớn, nhà trường sẽ xin ý kiến chỉ đạo của cấp trên để có thể cho nghỉ 14 ngày để tránh việc dịch lây lan.
           - Trong quá trình xử lý, Ban chỉ đạo thường xuyên báo cáo Ban chỉ đạo phòng chống dịch Corona của của Phòng GD&ĐT và ủy ban nhân dân huyện Khoái Châu để được hướng dẫn xử lý các tình huống.
         c) Trong trường hợp có nhiều cá nhân bị nhiễm virus nCoV, xảy ra trên diện rộng, phức tạp trong phạm vi Nhà trường:
Ban Chỉ đạo phòng chống dịch Corona của trường sẽ báo cáo và xin ý kiến từ của Phòng GD&ĐT và ủy ban nhân dân huyện Khoái Châu để có chỉ đạo, hướng dẫn kịp thời. Nếu cần thiết, có thể áp dụng việc cho toàn trường tạm nghỉ để có thời gian thực hiện các biện pháp ứng phó theo hướng dẫn.
     VI. Công tác giám sát
     - BGH nhà trường phân công cán bộ và trực tiếp kiểm tra giám sát việc thực hiện phòng chống dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona trong trường học.

     - CBGVNV có nhiệm vụ nắm bắt những trường hợp đi đến từ vùng dịch hoặc từ nước ngoài về cho Ban Chỉ đạo phòng chống dịch Corona của trường để nhà trường báo cáo đến Ban chỉ đạo cấp trên.
     VII. Thời gian báo cáo.

       - Báo cáo 2 lần/ngày và báo cáo đột xuất về PGD&ĐT trước 10h00 và 16h00 hàng ngày.
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